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SVENSKA 
SVENSKA 

SÄKERHETSANVISNINGAR 

Läs bruksanvisningen noggrant innan användning! 

• Använd inte belysningslisten om den är skadad. 
• Belysningslisten har inga delar som kan repareras. Byt hela belysningslisten om den är skadad. 
• Får inte användas i utrymmen med explosionsrisk! 

TEKNISKA DATA 
Märkspänning adapter In: 230 V ~ 50 Hz 

Ut: 12 VDC, 2 A 
Effekt 2,4 W 
Skyddsklass  II 

BESKRIVNING 
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SVENSKA 

HANDHAVANDE 

A. Montera LED-listen med dubbelhäftande 
tejp. 

B. Sladd med nätadapter och stickpropp. 
C. LED-listerna kan kopplas samman direkt. 
D. LED-listerna kan kopplas samman med 

ledare. 
E. Nätuttag. 

OBS! Nätadaptern klarar högst 24 W. 
(Belysningens längd högst 5 m) 

Tryck på strömbrytaren för att tända/släcka LED-listen. 

OBS! LED-listen får inte 
monteras så att det bildas skarpa 
veck på den.  

  

Rätt! Fel! 

 

 

 

 

 

Med reservation för tryckfel och konstruktionsändringar som vi inte kan råda över. Vid eventuella 
problem, kontakta vår serviceavdelning på telefon 0200-88 55 88. 
Jula AB, Box 363, 532 24 SKARA 
www.jula.se 
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NORSK 
NORSK 

SIKKERHETSANVISNINGER 

Les bruksanvisningen nøye før bruk! 

• Ikke bruk lyslisten hvis den er skadet. 
• Lyslisten har ingen deler som kan repareres. Bytt ut hele lyslisten hvis den er skadet. 
• Må ikke benyttes på steder med eksplosjonsfare! 

TEKNISKE DATA 
Merkespenning adapter Inn: 230 V ~ 50 Hz 

Ut: 12 V DC, 2 A 
Effekt 2,4 W 
Beskyttelsesklasse  II 

BESKRIVELSE 

 

BRUK 

A. Monter LED-listen med dobbeltsidig teip. 
B. Ledning med nettadapter og støpsel. 
C. LED-listene kan kobles direkte sammen. 
D. LED-listene kan kobles sammen med 

leder. 
E. Strømuttak. 

OBS! Strømuttaket kan ta maks. 24 W. 
(Belysningens lengde maks. 5 m.) 
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NORSK 

Trykk på strømbryteren for å tenne/slukke LED-listen. 

OBS! LED-listen må ikke 
monteres på en slik måte at det 
dannes skarpe kanter.  

  

Riktig! Feil! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Med forbehold om trykkfeil og konstruksjonsendringer utenfor vår kontroll. Ved eventuelle problemer, 
kontakt vår serviceavdeling på telefon: 67 90 01 34. 
Jula Norge AS, Solheimsveien 6–8, 1471 LØRENSKOG 
www.jula.no 
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POLSKI 
POLSKI 

ZASADY BEZPIECZEŃSTWA 

Przed użyciem uważnie przeczytaj instrukcję obsługi! 

• Nie używaj listwy, jeśli jest uszkodzona. 
• Listwa nie zawiera żadnych części, które nadają się do naprawy. Wymień całą listwę, jeśli doszło 

do jej uszkodzenia. 
• Listwy nie należy montować w miejscach, gdzie występuje ryzyko eksplozji! 

DANE TECHNICZNE 
Napięcie znamionowe, zasilacz Wejście: 230 V ~ 50 Hz 

Wyjście: 12 VDC, 2 A 
Moc 2,4 W 
Klasa ochrony  II 

OPIS 
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POLSKI 

OBSŁUGA 

A. Zamontuj listwę za pomocą dwustronnej 
taśmy przylepnej. 

B. Kabel z zasilaczem i wtyczką. 
C. Listwy LED mogą być ze sobą 

bezpośrednio łączone. 
D. Listwy można łączyć za pomocą 

przewodu. 
E. Gniazdo zasilania. 

UWAGA! Zasilacz znosi maksymalnie 24 W. 
(Długość oświetlenia: maks. 5 m) 

Naciśnij przełącznik, aby zapalić/zgasić listwę. 

UWAGA! Listwę należy 
montować tak, aby nie tworzyła 
ostrych zagięć.  

  

Poprawnie! Niepoprawnie! 

 

 

 

 

Z zastrzeżeniem prawa do błędów w druku i zmian konstrukcyjnych, które są od nas niezależne. W razie 
problemów skontaktuj się telefonicznie z działem obsługi klienta pod numerem 801 600 500. 
Jula Poland Sp. z o.o., ul. Malborska 49, 03-286 Warszawa, Polska 
www.jula.pl 
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ENGLISH 
ENGLISH 

SAFETY INSTRUCTIONS 

Read the Operating Instructions carefully before use 

• Do not use the lighting strip if it is damaged. 
• The lighting strip does not contain any parts that can be repaired. Replace the entire lighting strip if 

it is damaged. 
• It must not be used in areas where there is a risk of explosion. 

TECHNICAL DATA 
Rated voltage, adapter In: 230 V ~ 50 Hz 

Out: 12 VDC, 2 A 
Output 2.4 W 
Safety class  II 

DESCRIPTION 
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ENGLISH 

OPERATION 

A. Install the LED strip with double-sided 
tape. 

B. Power cord with mains adapter and plug. 
C. The LED strips can be joined together 

directly. 
D. The LED strips can be joined together 

with conductors. 
E. Power outlet. 

NOTE: The mains adapter can handle up to 24 
watts. 
(Maximum lighting length 5 m) 

Press the switch to turn the LED strip on/off. 

NOTE: The LED strip must not 
be installed with sharp bends.  

  

Right Wrong 

 

 

 

 

 

Subject to printing errors and design changes over which we have no control. In the event of problems, 
please contact our service department. 
www.jula.com 
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